

City of Maricopa

Legislation Details

File #: ORD 18-16 Version: 1 Name: Chapter 8 revisions

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 12/7/2018 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 12/18/2018 Final action: 12/18/2018

Title: An Ordinance of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, adopting "Chapter 8

Business Regulations Revised 2018" by reference as revised Article 8-1 through Article 8-3 of the Maricopa City Code and repealing Chapter 8 of the previously adopted City Code and provide for

severability and declaring an emergency. Discussion and Action.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Ordinance

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/18/2018	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass